
Министерство образования Омской области

г. Омск « 1 0 »  октября 2018
(место составления акта)

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
Министерством образования Омской области бюджетного профессионального 

образовательного учреждения Омской области «Сибирский 
профессиональный колледж»

По адресу: 644005, Омск, ул. Добролюбова, д. 15, на основании 
распоряжения Министерства образования Омской области от 03.09.2018 
№ 2255 была проведена плановая выездная проверка в отношении бюджетного 
профессионального образовательного учреждения Омской области «Сибирский 
профессиональный колледж» (далее -  Учреждение).

Дата и время проведения проверки:
«__» _____ 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность________
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 

подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального
предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 18 рабочих дней (17.09.2018 -

Акт составлен: Министерством образования Омской области.
С копией распоряжения о проведении проверки ознакомлен (заполняется при

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании 
проведения проверки: не согласовывалась.

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лица, проводившие проверку:
1) Ягодка Ирина Ивановна, начальник отдела государственного контроля 

(надзора) в сфере образования департамента по надзору и контролю в сфере 
образования Министерства образования Омской области (председатель 
комиссии);

2) Ловчицкий Дмитрий Викторович, главный специалист -  эксперт отдела 
государственного контроля (надзора) в сфере образования департамента по

№251/18

10.10.2018).
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надзору и контролю в сфере образования Министерства образования Омской 
области.

К проведению проверки в качестве экспертов привлечены следующие
лица:

1) Гурьян Леонид Викторович, директор бюджетного профессионального 
образовательного учреждения Омской области «Омский автотранспортный 
колледж», к.э.н.;

2) Меха Наталья Васильевна, заведующий отделением бюджетного 
профессионального образовательного учреждения Омской области «Омский 
промышленно-экономический колледж».

При проведении проверки присутствовал директор Учреждения: Борилов 
Анатолий Владимирович (распоряжение Министерства образования Омской 
области от 14.04.2015 № 42-к «О назначении А.В. Борилова»).

В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований или требований, 

установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений 
(нормативных правовых актов):

1) при анализе официального сайта Учреждения по http://spk-55.ru (далее 
-  Сайт) в нарушение установленных требований:

- подраздел «Структура и органы управления образовательной 
организацией» Сайта не содержит не содержит копии положений об органах 
управления Учреждения, что является нарушением подпункта «а» пункта 3 
Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления 
информации об образовательной организации, утверждённых постановлением 
Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 (далее -  Правила), 
пункта 3.2 Требований к структуре официального сайта образовательной 
организации и размещении в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных 
приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от
29.05.2014 № 785 (далее -  Требования);

- в нарушение пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  
Закон об образовании), подпункта «б» пункта 3 Правил, пункта 3.3 Требований 
в подразделе «Документы» Сайта отсутствует копии локальных нормативных 
актов, предусмотренных статьей 30 Закона об образовании, регламентирующих 
режим занятий, формы, периодичность и порядок текущего контроля 
успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок оформления 
возникновения, приостановления и прекращения отношений между 
образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями 
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;

- в подразделе «Образование» Сайта отсутствуют копии образовательных 
программ по специальности 40.02.02 правоохранительная деятельность (для 
групп Пдк-213, 214), рабочих программ дисциплин (по каждой дисциплине в

http://spk-55.ru
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составе образовательной программы), что является нарушением требований 
подпункта «а» пункта 3 Правил, пункта 3.4 Требований;

- в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) 
состав» Сайта отсутствует информация о стаже работы по специальности 
педагогических работников Учреждения, а также актуальные данные о 
повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке 
педагогических работников Демиденко Т.В., Ереминой H.JL, Иваниной И.В. и 
других, что является нарушением требований подпункта «а» пункта 3 Правил, 
пункта 3.6 Требований;

- подраздел «Стипендии и иные виды материальной поддержки» Сайта не 
содержит информацию о наличии общежития, приспособленного для 
использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями 
здоровья, что является нарушением требований подпункта «о» пункта 1 части 2 
статьи 29 Закона об образовании, подпункта «а» пункта 3 Правил, пункта 3.8 
Требований;

2) согласно части 7 статьи 12 Закона об образовании организации, 
осуществляющие образовательную деятельность по имеющим 
государственную аккредитацию образовательным программам (за 
исключением образовательных программ высшего образования, реализуемых 
на основе образовательных стандартов, утвержденных образовательными 
организациями высшего образования самостоятельно), разрабатывают 
образовательные программы в соответствии с федеральными 
государственными образовательными стандартами (далее -  ФГОС) и с учетом 
соответствующих примерных основных образовательных программ.

Однако Учреждением указанные требования нарушены. Так, в ходе 
проверки установлено, что основная профессиональная образовательная 
программа (далее -  ОПОП) по специальности 09.02.03 Программирование в 
компьютерных системах, утвержденная директором Учреждения 27.06.2016, не 
в полной мере соответствует требованиям раздела «Таблица 3. Структура 
программы подготовки специалистов среднего звена базовой подготовки», 
пункта 7.12 ФГОС среднего профессионального образования по специальности 
09.02.03 Программирование в компьютерных системах, утвержденного 
приказом Минобрнауки России от 28.07.2014 № 804, ОПОП по специальности
40.02.02 Правоохранительная деятельность, утвержденная директором 
Учреждения 15.06.2015, -  пункту 7.16 ФГОС среднего профессионального 
образования по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, 
утвержденного приказом Минобрнауки России от 12.05.2014 № 509;

3)на основании статьи 58 Закона об образовании по итогам 2016/2017 
учебного года приказами директора Учреждения от 10.07.2017 № 109-и «О 
переводе», от 10.07.2017 № 163 «О переводе на следующий курс» обучающиеся 
групп ПД-308, ПД-309, ПДк-310 Белардинова Д., Зарыпова Д., Кокин М., 
Самыкин С., Бессенов Л., Казанцева К., Кундыбаева А., Лисовская Е., 
Наумцев Г., Павлина А., Петрушевский А., Почацкая И., Тельнова Т., Чирва Д., 
Ложников М., Шульга В., осваивающие программу подготовки специалистов
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среднего звена по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, 
обучающиеся группы Вт-114 Бурлаков А., Измурзенов Н., Штельтер А., 
осваивающие программу подготовки специалистов среднего звена по 
специальности 09.02.03 Программирование в компьютерных системах, 
переведены на следующий курс условно как имеющие академические 
задолженности.

Однако сроки ликвидации академических задолженностей для указанных 
обучающихся Учреждением не были установлены, что является нарушением 
требований части 5 статьи 58 Закона об образовании.

Приказом директора Учреждения от 30.11.2017 № 160-и «Об
отчислении» обучающийся Кокин М. был отчислен из Учреждения как не 
выполнивший обязанностей по добросовестному освоению образовательной 
программы и выполнению учебного плана, при этом документов, 
подтверждающих исполнение Учреждением требований частей 5, 6 статьи 58 
Закона об образовании не представлено.

На момент проверки обучающиеся Кундыбаева А., Ложников М., 
ШульгаВ. не ликвидировали академическую задолженность за 2016/2017 
учебный год и продолжают обучаться в Учреждении, что является нарушением 
требований частей 5, 11 статьи 58 Закона об образовании.

Кроме того, в ходе проверки установлено, что обучающийся 
Измурзенов Н., условно переведенный на следующий курс обучения по итогам 
2016/2017 учебного года, не имел академическую задолженность.

Согласно приказу директора Учреждения от 06.07.2018 № 113 «О 
переводе на следующий курс» по итогам 2017/2018 учебного года 20 
обучающихся группы Вт-214, осваивающих программу подготовки 
специалистов среднего звена по специальности 09.02.03 Программирование в 
компьютерных системах, переведены на следующий курс. Указанным приказом 
на следующий курс обучения среди прочих переведена Горюнова К., 
находящаяся в академическом отпуске и не осваивающая названную 
программу, что является нарушением требований статьи 58 Закона об 
образовании;

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о 
начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, 
обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых 
актов): не проверялись;

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного 
контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов 
выданных предписаний): не проверялись;

нарушений не выявлено: содержание и качество подготовки
обучающихся по имеющим государственную аккредитацию образовательным 
программам среднего профессионального образования соответствует 
требованиям ФГОС среднего профессионального образования по
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специальностям 09.02.03 Программирование в компьютерных системах,
40.02.02 Правоохранительная деятельность.

Уровень подготовки у 100% обучающихся по специальности 09.02.03 
Программирование в компьютерных системах, у 90% обучающихся по 
специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность соответствует 
требованиям ФГОС среднего профессионального образования, предъявляемым 
к результатам освоения ОПОП по указанным специальностям.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении 
выезд!

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении 
выездной проверки):

Акт составлен на 6-и листах в 2-х экземплярах.
Прилагаемые к акту документы:
1) копии распоряжения Министерства образования Омской области от

14.04.2015 № 42-к «О назначении А.В. Борилова»;
2) копии страниц Сайта (выборочно);
3) копия ОПОП по специальности 09.02.03 Программирование в 

компьютерных системах (выборочно);
4) копия ОПОП по специальности 40.02.02 Правоохранительная 

деятельность (выборочно);
5) копии приказов директора Учреждения от 10.07.2017 № 109-и «О 

переводе», от 10.07.2017 № 163 «О переводе на следующий курс», от 30.11.2017 
№ 160-и «Об отчислении», от 06.07.2018 № 113 «О переводе на следующий

6) экспертное заключение по результатам оценки соответствия 
содержания и качества подготовки обучающихся по имеющей государственную 
аккредитацию образовательной программе по специальности 09.02.03 
Программирование в компьютерных системах требованиям ФГОС среднего 
профессионального образования в Учреждении с приложением;

индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 
представителя)

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)

курс»;
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7) экспертное заключение по результатам оценки соответствия 
содержания и качества подготовки обучающихся по имеющей государственную 
аккредитацию образовательной программе по специальности 40.02.02 
Правоохранительная деятельность требованиям ФГОС среднего 
профессионального образования в Учреждении с приложением;

8) уведомление о результатах плановой выездной проверки от 10 
октября 2018 года № ИСХ-18/МОБР- fJ975~;

9) предписание об устранении выявленных нарушений требований 
законодательства Российской Федерации от 10 октября 2018 года 
№ ИСХ-18/МОБР- / 7 9 7 6 .

Подписи лиц, проводивших проверку: 

Ягодка И.И.

Ловчицкий Д.В.

Гурьян Л.В.

Меха Н.В.

С актом проверки ознакомлен(а), экземпляр акта со всеми приложениями 
получил(а): /

(фамилия, имя; отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя,

его уполномоченного представителя)
"■)р" [£>  2 О ,0 ~ г.

япись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

(подпись уполномоченного должностного лица 
(лиц), проводившего проверку)


